



#ÚtOn

ÚtON: Villanyoszlopnak ütközött egy autó, térképen...



Kecskeméti irány: B-ből A-ba



Jól ikszelt? Íme a hatos lottó nyerőszámai!



Festményeket kapott a szentesi múzeum



EXTRA Így süthetünk egészségesen

CÍMOLDAL > SEGED HÍREI > FELESLEGES CSATÁKRÓL BESZÉL A SÁGVÁRI ÜGYÉBEN A VOLT REKTOR

Felesleges csatákról beszél a Ságvári ügyében a volt rektor

MUNKATÁRSUNKTÓL
DÉLMAGYARORSZÁG

2015.03.05. 10:50

Ajánlom 55



Je suis Ságvári címmel indítottunk sorozatot: Szeged elit gimnáziumában végzett diákok, egykori és jelenlegi tanáraik emlékeit gyűjtjük össze.

[Csirik János](#), a JATE korábbi rektora is levelet írt.

„A történet – számomra – korábban, 1993-ban kezdődött: a JATE akkori rektoraként levelet kaptam minisztériumunk egyik államtitkárától, aki azt kérte, változtassuk meg gyakorlóiskoláink nevét. A levelet továbbítottam a két iskolába, és kikértem a tanárok véleményét. Ők – döntő többségükben – a név megtartását kérték. Ezt a választ megküldtem az államtitkárnak, aki ezt tudomásul vette. Persze, ezek még a boldog békeidők voltak.

Nagyon szomorúnak találom, hogy mindennapi életünk tele vannak újabb és újabb csatákkal. Olyan csatákkal, amelyeket azért kell feleslegesen megvívunk, mert nem tudjuk elfogadni egy központi akarat minden döntését. Számptalan beavatkozás történt, történik az oktatásba is, így az egyetemek életébe is. Sajnálatos módon ezek a beavatkozások sokszor nélkülözik a szakmaiságot, a körültekintést, az egyeztetést, ráadásul ellentétesek az ország hosszú távú érdekeivel. Ez az átnevezés csak egy újabb példa a felesleges vitákra; igaz, addig sem beszélünk a fontosabb dolgokról és kérdésekről, ami pozitív melléktermék politikusainknak.

Azoknak a politikusoknak, akik jelenleg a legkevésbé elfogadott közszereplők közé tartoznak. Nem véletlenül: az elmúlt tizenöt évben a legkorruptabb közeget sikerült maguk között és körül kialakítani. Úgy tűnik, mintha döntő többségük erkölcsi értékrend nélkül, napi személyes és pártérdekei szerint élné az életét – és próbálja megváltoztatni a mienket, akaratunk és meggyőződésünk ellenére. Nagyon nagy baj, hogy mindennapjaink nagyon sok területén indokolatlanul és hozzáértés nélkül felteszünk beavatkozásokat. Tessék

Népszerű



Minden nap ugyanúgy örült utasának ez a buszsofőr



Erre gondoltunk, srácok! - galéria

hirdetés

Partnereinktől



hirdetés

Kisalföld.hu ajánlja